

## Toezeggingen College in Commissies en Raad (1 februari 2024)

Als een collegelid in een commissie of in de raad toezegt iets toe te sturen of te doen, dan wordt dat in deze lijst opgenomen. Verwacht wordt dat vóór een volgende commissie/raad de toezegging is afgehandeld, tenzij een ander tijdstip is overeengekomen.

*Cursief zijn wijzigingen aan de hand van de conceptverslagen van de laatste vergaderingen. Deze verslagen moeten nog worden vastgesteld.*

Commissie Grondgebied			
Nummer	Datum	Toezegging	Status
<b>TCG 334</b>	11-04-2023	(HvB) Op verzoek van HvB zegt Wethouder Heijink toe dat tot 1 januari 2024 alle verzoeken om de bestemming maatschappelijk om te zetten naar wonen, zullen worden voorgelegd aan de raad.	
<b>TCG 339</b>	17-10-2023	Wethouder Wijkhuizen zegt op een vraag van dhr. Koster toe dat er mbt de herinrichting Bloemendaalseweg Overveen (spoor-Zijlweg) er eerst een participatietraject gevolgd zal worden.	<b>Afgedaan</b> Besproken
<b>TCG 340</b>	17-10-2023	Wethouder Wijkhuizen zegt op een vraag van dhr. Beusen toe om schriftelijk terug te komen op de werkzaamheden die de afdeling communicatie al dan niet zou kunnen uitvoeren voor de raad.	
<b>TCG 342</b>	21-11-2023	Wethouder Wijkhuizen zegt toe n.a.v. de vragen van mevrouw Jeltjes over de overlastgevende overhangende heggen op voet- en fietspaden dat er extra gelet wordt op plekken waar veel klachten zijn (n.a.v. programma duurzaamheid). <i>De wethouder zal n.a.v. een vraag van mevrouw Jeltjes over een klacht in 2021 de BOA vragen om de Kleverlaan onder de aandacht te brengen</i>	
<b>TCG 343</b>	21-11-2023	Wethouder Wijkhuizen zegt toe n.a.v. de vragen van de commissie over problemen die de voetbalclub Bloemendaal heeft met de subsidieaanvraag duurzaamheid te onderzoeken (n.a.v. programma duurzaamheid).	<b>Afgedaan</b> Beantwoord met brief ( <a href="#">2023001958</a> )
<b>TCG 344</b>	21-11-2023	Wethouder Wijkhuizen zegt toe n.a.v. de vraag van mevrouw Roos over de subsidiemogelijkheid van Velsen, Haarlem en Zandvoort voor het planten van bomen te onderzoeken (n.a.v. programma duurzaamheid)	<b>Afgedaan</b> Beantwoord met brief ( <a href="#">2023001510</a> )
<b>TCG 345</b>	21-11-2023	Wethouder Wijkhuizen zegt toe n.a.v. de vragen van mevrouw Roos over de mogelijkheid van subsidie van het Rijk voor bouwplannen groter dan 200 woningen (voor bijvoorbeeld Vogelenzang) te onderzoeken (n.a.v. programma duurzaamheid.)	<b>Afgedaan</b> Beantwoord met brief van 11-12-2023 ( <a href="#">2023001936</a> )
<b>TCG 346</b>	21-11-2023	Wethouder Heijink zegt toe op de vraag gesteld door HvB over de participatie bij de bouwplannen Bloemendaalseweg het nu nog te vroeg is daarvoor en dat dit in het traject op weg naar een raadsvoorstel nog zal plaatsvinden	
<b>TCG 347</b>	12-12-2023	Wethouder Heijink zegt toe op de vraag van Mevrouw Roos HvB dat voor elke boom die gekapt wordt in het project Vogelenzangseweg een nieuwe boom geplant wordt.	
<b>TCG 348</b>	12-12-2023	Wethouder Wijkhuizen zegt toe op de vraag van Mevrouw Roos HvB dat hij voor de raadsvergadering de commissie voorziet van een toelichting op de kosten voor de inwoners (m3*70 liter n.a.v. de Hemelwaterverordening 2024)	

<b>TCG 349</b>	12-12-2023	Wethouder Wijkhuizen zegt toe op vragen van de commissieleden dat het college aan de slag gaat met de verkeerssituatie op de Korte Zijlweg en dat hij de commissie op de hoogte zal houden van de voortgang	
----------------	------------	---	--

<b>Commissie Samenleving</b>			
<b>Nummer</b>	<b>Datum</b>	<b>Toezegging</b>	<b>Status</b>
<b>TCS 117</b>	18-1-2023	Wethouder Gamri zegt op een vraag van dhr. Devilee toe om voor het eind van het jaar 2023, het sociaal beleidsplan naar de raad te sturen.	
<b>TCS 125</b>	17-10-2023	Wethouder Gamri zegt op een vraag van dhr. van der Bunt toe om schriftelijk een toelichting te geven op verhouding tussen het behaalde resultaat en de ontwikkeling van het eigen vermogen van STOPOZ (pagina 55 begroting 2024)	<b>Afvoeren Afgedaan</b> Beantwoord met brief van 7-11-2023 ( <a href="#">2023001055</a> )
<b>TCS 126</b>	2-11-2023	Wethouder Wijkhuizen zegt op een vraag van dhr. Harder toe om voor de begrotingsraad schriftelijk terug te komen op het tekort dat is ontstaan op het bouwbudget bij de bibliotheek	<b>Afvoeren Afgedaan</b> Beantwoord met brief van 7-11-2023 ( <a href="#">2023001084</a> ) Bijlage ( <a href="#">2023001086</a> )
<b>TCS 127</b>	2-11-2023	Wethouder Wijkhuizen zegt op een vraag van dhr. Oude Weernink toe dat de gewijzigde brief vanuit het college aan STOPOZ wordt gedeeld met de raad.	<b>Afvoeren Afgedaan</b> Beantwoord met brief van 16-11-2023 ( <a href="#">2023001863</a> )
<b>TCS 128</b>	2-11-2023	Wethouder Wijkhuizen zegt toe schriftelijk terug te komen op de technische vragen gesteld door GroenLinks (fusie STOPOZ en Jongleren)	<b>Afvoeren Afgedaan</b> Beantwoord met brief van 16-11-2023 ( <a href="#">2023001082</a> )
<b>TCS 129</b>	2-11-2023	Wethouder Wijkhuizen zegt toe om de vragen over het memo 'Voortgang huisvesting statushouders en opvang van asielzoekers en vluchtelingen vanuit Oekraïne', schriftelijk te beantwoorden	<b>Afvoeren Afgedaan</b> Beantwoord met brief van 16-11-2023 ( <a href="#">2023001085</a> )
<b>TCS 130</b>	6-12-2023	Wethouder Gamri zegt op een vraag van dhr. Van der Bunt toe om schriftelijk terug te komen op de mededeling over het bouwkundig rapport van Oldenhove.	

<b>TCS 131</b>	6-12-2023	Wethouder Gamri zegt op een vraag van de heer Slewe toe de raad begin 2024 een overzicht te sturen met daarin oa opgenomen het percentage sociale huurwoningen dat is toegewezen aan niet urgenten in 2023.	
<b>TCS 132</b>	6-12-2023	Wethouder Gamri zegt toe op een vraag van de heer van de Bunt schriftelijk terug te komen op de mogelijkheid om de huurovereenkomsten op Oldenhove na 2 jaar te verlengen, dit ook met het oog op huurdersrechten.	<b>Afgedaan</b> Beantwoord met brief van 9-1-2024 ( <a href="#">2024000108</a> )
<b>TCS 133</b>	6-12-2023	Wethouder Gamri zegt op een vraag van dhr. van de Bunt toe dat de buitenverlichting van Oldenhove voor 17 januari 2024 naar behoren zal werken.	
<b>TCS 134</b>	6-12-2023	Wethouder Gamri zegt op een vraag van de heer Harder toe om naar aanleiding van de doelgroepenverordening in gesprek te gaan met Prof.dr. P.J. Boelhouwer en hiervan verslag te doen aan de commissie.	

<b>Commissie Bestuur en Middelen</b>			
<b>Nummer</b>	<b>Datum</b>	<b>Toezegging</b>	<b>Status</b>
<b>TCM 214</b>	21-9-2023	wethouder Heijink zegt toe dat er gewerkt wordt aan een oplossing voor de verplaatsing van de klokkentoren en de gevelsteen van Meer en Berg. De gevelsteen zwerft rond en de klokkentoren staat in een tuin.	
<b>TCM 216</b>	17-10-2023	Wethouder Heijink zegt op een vraag van dhr. van der Bunt toe om een benchmark te laten uitvoeren over de gemeentelijke ict kosten (per inwoner) in vergelijking met omliggende gemeenten. Dit zal over de realisatie van 2023 gebeuren in Q1	
<b>TCM 218</b>	7-12-2023	De burgemeester zegt in antwoord op de vraag van HvB toe in het komende overleg van de VRK te informeren naar de kwaliteit van de rapportages bij Veilig Thuis.	
<b>TCM 219</b>	7-12-2023	De burgemeester zegt toe op de vraag van de heer van de Bunt dat zij zal vragen of de heer Roest zijn presentatie beschikbaar kan stellen aan de raad.	<b>Afgedaan</b> Beantwoord met brief <a href="#">2023001967</a> op 19 december 2023

<b>RAAD</b>			
<b>Nummer</b>	<b>Datum</b>	<b>Toezegging</b>	<b>Status</b>

<b>TR006</b>	10-11-2022	Op de vraag naar een overzicht van het aantal FTE's dat de gemeente standaard nodig heeft in verhouding tot het aantal mensen dat wordt ingehuurd, zegt wethouder Wijkhuizen toe hierop specifiek(er) in te zullen gaan in de jaarstukken.	Afgedaan Beantwoord op 14-9-2023 met brief <a href="#">2023001009</a> en <a href="#">2023001645</a>
<b>TR011</b>	16-03-2023	Wethouder Heijink zegt toe in gesprek te zullen gaan met de winkelier inzake de overlast rondom de AH.  Update 5-7-2023: Wethouder heeft gesproken met diverse betrokken groeperingen; dit krijgt vervolg. Verslag volgt.	<b>Afgedaan</b> Beantwoord op 12-10-2023 met brief <a href="#">2023001736</a>
<b>TR017</b>	5-10-2023	Wethouder Wijkhuizen laat HvB weten wat de gevolgen zijn voor de huurders van de drie appartementen van de Julianalaan van het handhavingstraject.	<b>Afgedaan</b>
<b>TR021</b>	21-12-2023	Wethouder Wijkhuizen zegt toe extra uitleg te geven over de bassins in de tuinen n.a.v. een vraag van Liberaal Bloemendaal en dit eventueel in een beeldvormende avond te bespreken (n.a.v. verordening hemelwater 2024)	
<b>TR022</b>	21-12-2023	Wethouder Heijink zegt, n.a.v. de vraag van de heer Heukels, toe dat aan eenieder die een voldoende specifiek verzoek doet alle gevraagde gegevens worden verstrekt. De wethouder nodigt de heer Heukels uit voor een gesprek met de wethouder en de ambtenaren over deze situatie n.a.v. van het amendement van LB over de verordening OZB.	
<b>TR023</b>	21-12-2023	Wethouder Heijink zegt toe dat hij de ondernemer van het hotel aan de Kop Zeeweg vraagt om vóór contractverlenging een kosten en baten overzicht van de parkeergelden aan te leveren (verordening parkeerheffing)	
<b>TR024</b>	21-12-2023	De burgemeester zegt toe de vraag van de heer Slewe over de presentatie van de heer Roest schriftelijk te zullen beantwoorden.	
<b>TR025</b>	21-12-2023	Wethouder Wijkhuizen zegt toe de vraag van mevrouw Roos over de wateroverlast schriftelijk te zullen beantwoorden.	